

# 畅满增到我县调研兽药厂安全生产工作和规模养殖场无公害化养殖情况

本报讯 12月5日,市畜牧兽医发展中心主任畅满增到我县调研兽药厂安全生产工作和规模养殖场无公害化养殖情况。政府副县长李鹏奇陪同。

畅满增一行先后来到我县振兴鱼蜂药业、恒达联合制药有限公司、富瑞德开发有

限公司、益弘养殖有限公司进行实地察看。每到一处,畅满增与企业负责人深入交谈,详细了解了兽药厂产品质量安全、销售渠道、畜牧动物管理等方面的情况。

畅满增指出,蜂系列药物产品是一项小众但有前景的产业,希望县委、县政府高度

重视,企业负责人要积极成立养蜂协会,发挥“领头雁”作用,抓住机遇,抢占市场,让蜂系列产品“走出去”;要明确目标思路,注重产品质量,打造属于我县自己的“蜂”品牌;要坚持“稳量、提质、增效、安全”为目标,不断强化工作措施,使畜禽产品质量安全水

平稳步提升;要加大政策扶持力度,加快规模养殖发展,持续推进规模化、标准化、生态化畜牧业建设,进一步拉长畜牧产业链条,增强畜牧业市场竞争力;要继续加强畜禽产品质量安全监管,科学防控动物疫病,保障畜牧业发展健康。  
张洁

## 全县森林防火工作会议召开

本报讯 12月7日,全县森林防火工作会议召开。

会上,县森林防火指挥部副总指挥、县林业局局长马辉通报了2017年全县森林火情情况,安排部署今冬明春森林防火工作。古绛镇、冷口乡、大交镇分别就森林防火工作作了表态发言。

县森林防火指挥部常务副总指挥、副县

长巩建明指出,森林防火工作责任重于泰山,大家要统一思想,增强做好森林防火工作的紧迫感和责任感,各乡镇和有关单位要切实负起责任来,增强森林防火预防和应急扑救能力,最大限度地减少损失,保护好全县80余万亩森林资源的安全。

巩建明强调,要强化措施,消除森林火灾隐患,坚持“预防为主、以防为本”的原则,

牢牢掌握森林防火工作主动权。要在重点防火期利用电视台、网络、气象局大喇叭,在林区的进山口等地方开展宣传森林防火知识和法规,把森林防火常识和法规普及到每一个人。要落实责任,加大防火工作责任追究力度。要结合本地实际,制订科学周密的排查方案,进一步细化排查程序,明确排查任务,落实排查责任,确保排查活动高效、有序

开展。坚决把各种火灾隐患和漏洞消除在萌芽状态,要以勇于拼搏的精神和求真务实的工作作风,狠抓责任和工作落实,夺取今冬明春森林防火的全面胜利,为建设美丽幸福绛县做出新贡献。

会上,巩建明与各相关单位签定了森林防火责任书。

李宁芳

## 肖宁月到我县横水镇柳泉村宣讲十九大精神

本报讯 12月5日,市农业技术学院党委副书记肖宁月一行到我县横水镇柳泉村宣讲十九大精神。整个宣讲围绕党的十九大主题、习近平总书记新时代中国特色社会主义思想、新的历史使命、新的战略部署等进

行了深入讲解,并结合农村发展实际,对十九大报告中关于乡村发展战略、“三农”工作和基层党组织建设有关新精神、新要求进行了生动解读。

肖宁月指出,大家要立足农村发展实

际,谋划产业发展路径,实施乡村振兴战略,用党的十九大精神统筹推进农村各项工作,加强农村基层基础工作,加大美丽乡村建设力度,打造农民幸福生活美好家园。

随后,市农业技术学院工作人员还深入田间地头为老百姓讲解了樱桃树的管理、修剪、各种肥料的正确使用方法等内容。

李宁芳



## 农民法治文艺宣传博掌声

本报讯 为推动“七五”普法规划全面实施,进一步深化“法律进万家”活动,12月4日,绛县司法局在县城人民广场隆重组织了农民法治宣传教育文艺演出,为人们送去了一份精彩而又富有教育意义的法治文化大餐。农民法治文艺宣传队由安峪镇部分村农民业余文艺骨干组成,先后自编自演了晋南道情《唱响十九大》、舞蹈《同喜同乐》、快板《老婆婆说法》、小品《远离邪教回头是岸》等9个节目,不仅丰富了人们的业余文化生活,也让大家在潜移默化中增强了法治意识和法治观念。  
张志善

## 新任村干部要有“四心”

到2017年底,村级党组织和第十一届村民委员会换届选举工作已基本结束,新当选的村“两委”班子带领群众正以崭新的姿态跨入2018年。农民对选出的当家人寄予厚望,提出要有“四心”的要求。

有良心。良心指对是非的内心的正确认识,特别是跟自己的行为有关的。村干部所做的事情,所干的工程,所作出的决定,所付出的每一笔开支,既要符合村情实际,又要尊重民意民心,切莫昧良心。

有诚心。以诚待人是权为民所用的具体体现,村民遇到困难、纠纷需找干部处理解决,村干部切莫高人一等,盛气凌人,凉了村民心。

有公心。公心要体现在公正、公平、公开的原则上,涉及惠农政策、农村低保、扶贫款发放、危房改造,要公开透明,切莫优亲厚友暗箱操作,失去威信。

有信心。新农村建设和实施乡村振兴战略使村村容村貌日新月异,农村基础设施日臻完善,村干部要制定远景规划,做到长计划短安排,切莫碌碌无为,寒了群众心,耽搁一个村的与时俱进。

换届换出新面貌,换届换出新气象。希望村“两委”干部公道正派为政清廉,靠涵养稳定团结,靠良心赢得口碑,靠智慧谋划发展。艰苦创业做带头人,公正处事做正派人,廉洁奉公做干净人,不辜负大伙的殷

切期望。田承耀

中条放言

## 县公安局为一线民警开展心理健康训练活动

本报讯 12月5日,县公安局组织巡特警大队民警开展了心理健康训练活动,引导大家养成一种松弛有道的习惯,以最佳的精神状态应对工作。活动以做游戏的形式开展,采用“照镜子”、“大树与松鼠”两种游戏,在心理咨询师张晋、任莹的引导下,“照镜子”游戏民警分组演示、表情丰富、动作协调、配合默契;“大树和松鼠”游戏民警扮演不同角色,根据外在环境的变化,找到团体的归属感。通过在游戏中互换角色、相互协作、敞开心扉、放松自我,品尝心灵的愉悦,感受游戏的快乐,进一步增加民警的自信心,促进人与人之间的交流和合作,不断提升团队协作的作战能力。

游戏结束后,民警们纷纷表示,以后多开展此类活动,不但可以缓解紧张的精神状态,而且可以让人心情愉悦,激发大家的工作热情,以全新的姿态投入到工作中。  
任淑荣

